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Exercice 1
Au c© Y é
ours d'un orage de gréle, si on néglige les frottements de |

I;fl"‘("lon c'lc'puls le nuage est donnée par d(t) = 5t2, on1 t dési !
i« o f
ymbre t est positif : on dit que la fonction f est déﬁni?:urn[O' 40|

1. Quelle est
i ia (fismnce parcourue par le grélon au cours de la premiére seconde ?
. itrer que 'équation d(t) = 20 est équivalente & I'équation t2 .

ours suivant :

air, la distance, en métre, parcourue par un

durée exprimée en seconde.

= 4.

3. (a) Compléter le tableau de val

N

-

4
y=1t

. -

ts de coordonnées (t: y) donnés par le tableau, puis

dans le repére ci-dessous les sept poin
par ces points.

(b) Placer

tracer une courbe qui passe
y

-1 —A

donner les valeurs.

pquation 2 = 4 puis

tions dans B de I’
= 20, puis interpréter 1

e 1'équation d(t)

|a nombre de solu
e résultat.

|'unique solution d

kilometres.
lon ce modéle

(c) En déduire

(d) En déduire alors

4. Un grélon fajt une chute de 10
Quelle est la durée de chute s€
dixieme de seconde pres:

2 Donner la valeur exacte, puis une valeur apE



